Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 1/ 11

CSN_021702A_8_4

200A_0300_031

CSN_021401_M5

CSN_021401_M8

A CSN_021401_M8 CSN_021702B 5 3

242C_0165_001

CSN_021702A_8_4

242C_0170_001

801_000_291

242A _0150_001

DIN_6921_M6X10

242B_0000_301

CSN_021401_M6

CSN_021702B_6_4

DIN_6921_M6X10

242B_0000_181

242B_MAGNET

242B_0000_041

242C_0300_001 —
_0300_ #Te_ BN_19_M6X10

242A_0330_002

BN_19_M6X10

W
ik
\ | ////
1|
—
U¢

% ‘ | 242A_0340_002
C E . f \ A BN_19_M6X10

242A_0000_411

242A_0000_401

BN_11252 M6X10 ;
2:5

242B_0000_421

049A_0000_901

o BN_19_M6X10

242B_0000_301




Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 2 /11

CSN_021103_M6X12

CSN_021727_6

242B_0000_252

CSN_021103_M6X70

CSN_021103_M6X70

CSN_021401 M6 CSN_021401 M6

242B_0000_411

CSN_021103_M6X12

CSN_021727_6

1\
N

W

f
C J — |
| | |l
by J___‘L_/L_I—L
i j
/
L.
f A 242B_0000 281
DIN_ 6921 M6X10
[ J8 || 2428 0000 401
jL— B
BN 19 M4X6 |
242A_0000 221 i i
BN 19 M4X6 | |
242B_0000_211 § L o Y

N —
NG

CSN_021103_M6X1

CSN_021727_6

~

242B_0200_001




Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 3/11

DIN_6921_M6X12

242A_9150_001

DIN_6921_M6X12

242A_9150_001

242A_9110_001

DIN_6921_M6X12




Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 4/ 11

@/ 054A 0000 101
242C_0600_001

242C_0620_001

CSN_021401_M8

CSN_021702A_8_4

CSN_021103_M8X25

4901_000_008_23

CSN_021702A_8_4

CSN_021702A_8_4

4901_000_025_24

CSN_021702A_8_4

CSN_021401_M8

DIN_1587_M10

242B_0000_451

CSN_021143_M6X12

<o ‘ 233F 0000 451

oo
- @\ 093A_0000_451




Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 5/11

146A_0000_181

CSN_022929_7

242B_0000_171

242C_0000_161 242A_0000_011

CSN_022929_7 242A_0000_021

CSN_021103_M6X12

625A_0000_061

085C_0000_051

DIN_980-8_M8

E/ DIN 6921 M6X14

CSN_021727_8

242B_0000_111

153A_0000_261

CSN_021702A_6_4

233E_1010_001

153A_0000_261

481_000_081

DIN_6921_M6X12




Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 6/11

242A_0000_101

242A 2010_111

242A_0000_031

CSN_021702A_10_5

CSN_021401_M10

242A 2010 121

] o 242C_2010_001

N I 242C_2010_051

e e (1N 242C_2010_031
.\\\

s 242C_2010_011

|__— 1 242C_2010_021

- TN

242C_2010_041

242C_2000_001

242A_2000_011




Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 7/ 11

CSN_021729_6

CSN_021143_M8X12

CSN_021143_M6X16

242B_0200_011

242B_0210_001

CSN_021103_M6X12

242B_0200_031

DIN_6921_M6X10

CSN_021143_M6X1

242B_0200_021




Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E!aagtg=: 8/ 11

131A_0350_041

097H_0330_NAVLEK

CSN_021143_M4X10

097H_0330_021

BN_11252_M5X12

CSN_021401_M5

242A 0331_002 242A 0330_011

242A 0330_021

CSN_021143_M5X8

CSN_021143_M4X8

CSN_021401_M5

CSN_021401_M4




Ersatzteilliste Gultig seit:
Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:
OLBYDH 30 242C_0000_001 E!aagtg=: 9/11
242A_0341_002
CSN_021401_M5 - CSN_021143_M4X8

097H_0330_031

CSN_021143_M5X14

131A_0350_041

097H_0330_NAVLEK

CSN_021401_M5

CSN_021143_M5X8

242A 0330_021

@ 242A 0330 011

BN_11252_M5X12

097H_0330_021

CSN_021143_M4X10




Ersatzteilliste Gultig seit:

Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:

OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 10 / 11

CSN_021702B_6_4

052N_0300_032

625A_0000_061

H @é BN1206_M4X6
1:2

183G_0320_002

CSN_021702B_4_3

CSN_021103_M4X8

[=4

242C_0300_051

1o
\

DIN_7991_M5X10

242C_0300_051

CSN_021702B_4_3

CSN_021103_M4X8

242C_0300_031

D7991_M5X8




Ersatzteilliste

Gultig seit:
Spare parts list Valid from: 11.09.2024
Catalogue des pieces détachées Valide:
OLBYDH 30 242C_0000_001 E'aagtg: 11/ 11

341414 000 003 0,90 M

341415014621 0,90 M
TESNENI SKLA

GLAS SEALING
SCHEIBENDICHTUNG

242C_0300_011

TESNENI SKLA
GLAS SEALING
SCHEIBENDICHTUNG

SCHEI

341414009 002 0,90 M

TESNENI SKLA
GLAS SEALING
BENDICHTUNG

341414010615 2,20 M
SNURA DVERI

DOOR GASKET
TURDICHTUNG

TESNICI TMEL / SEALANT /

KITTSTOFF: THERMOCOLL PROD. CODE: 209 000 000 000

242C_0300_041




